



РАДОСТЬ ВСТРЕЧИ

Почти целый месяц, с тех пор, как на улицах нашего города появились яркие, красочные афиши, ждали тбилисцы этой встречи. И вот, наконец, она состоялась. Вчера в Тбилиси прибыл коллектив Государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. Образцова.

Словно майский сад, расцвел перрон Тбилисского вокзала — цветы, улыбки, а, как же иначе встретить давних друзей? Ведь образцовцы у нас не впервые.

Встречать гостей пришли артисты Грузинского государственного театра кукол А. Кипианидзе, В. Николашвили, В. Чичинадзе, К. Дзадзаниа, режиссер Т. Накашвили, заместитель начальника Управления театров и музыкальных учреждений Министерства культуры Грузинской ССР Ш. Киласонидзе, директор Грузинской

государственной филармонии А. Кипиани, учащиеся факультета кукольного театра Тбилисского культпросветучилища.

Поезд подходит к перрону. Словно хорошие друзья после давней разлуки, встретились художественный руководитель группы и ведущий актер коллектива народный артист РСФСР С. Самодур, директор-распорядитель К. Мирский и А. Кипиани. Им есть о чем вспомнить, о чем поговорить — ведь, как и в прошлые разы, образцовцы выступают на сцене Летнего театра филармонии.

Из вагона выходит сухощавый, подвижной человек. Это заслуженный артист РСФСР Зиновий Гердт. Всю свою жизнь посвятил он любимому искусству. Сейчас он в плотном кольце друзей — радостный, взволнованный. До спектакля времени немного, а поговорить хочется со всеми. Студентки культпросветучилища окружили артистов В. Смирнову и Н. Меркулову — будущим кукольникам не терпится поговорить с артистами прославленного театра.

Знакомятся все быстро, сразу. И это понятно — настоящее искусство близко и дорого каждому.

Днем артисты театра осматривали город, а вечером на сцене Летнего театра Грузинской государственной филармонии состоялся первый спектакль наших гостей. Была показана «Божественная комедия» Н. Штока. Яркий, удивительно праздничный спектакль, где гротеск и гипербола, прекрасный текст и замечательное мастерство исполнителей не могли оставить равнодушным ни одного зрителя. Первый спектакль — прошел с большим успехом. Впереди новые встречи, новые спектакли.

Приезд образцовцев в Тбилиси — еще одна яркая страница в летописи дружбы русского и грузинского искусства, которая насчитывает многие годы и имеет славные традиции.

* * *

На снимке: артисты Государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. Образцова в кругу тбилисских друзей.

Фото Е. Сусумиашвили.